

外交部回应澳拟就输华大麦关税向 WTO 申诉：

# 澳大利亚政府应认真对待中方关切

新华社北京 12 月 16 日电

针对澳大利亚政府拟就输华大麦关税问题向世贸组织(WTO)提起申诉，外交部发言人汪文斌 16 日说，澳大利亚政府应认真对待中方关切，采取实际行动纠正针对中国企业的歧视性做法。

“关于中澳之间的贸易个案，我们已多次阐明中方的原则立场，具体情况请向中方主管部门了

解。”汪文斌在当日例行记者会上说。他表示，澳大利亚政府应认真对待中方关切，采取实际行动纠正针对中国企业的歧视性做法。

中国商务部 5 月中旬发布公告，裁定原产于澳大利亚的进口大麦存在倾销和补贴，决定自 2020 年 5 月 19 日起对上述产品征收反倾销税和反补贴税，反倾销税率为 73.6%，反补贴税率为 6.9%，征收期限为 5 年。

【外交部声音】

## 中国将为“后疫情世界”稳定与繁荣作出更大贡献

据新华社报道

外交部发言人汪文斌 16 日说，外资持续涌入中国体现了各国对中国经济发展前景的信心，也展现了中国积极构建新发展格局、扩大对外开放的成效。随着中国对外开放大门进一步扩大，中国将为世界各国开展互利合作创造更多机遇，为“后疫情世界”的稳定与繁荣作出更大的贡献。

汪文斌在当日例行记者会上回答有关提问时说，近一个时期，国际权威经济机构普遍预测，中国

将成为今年全球唯一实现正增长的主要经济体。外资持续涌入中国，体现了各国对中国经济发展前景的信心，也展现了中国积极构建新发展格局、不断扩大对外开放的成效。

他说，今年以来，中国全面实施外商投资法及其实施条例，自贸试验区负面清单由 2013 年的 190 项减少到目前的 30 项，稳步推动金融市场准入，出台海南自由贸易港建设总体方案，不仅为中国经济发展开辟广阔空间，也为世界经济复苏注入强劲动力。

## 拜登提名“80 后市长”任交通部长

胡若愚(新华社专稿)

美国当选总统约瑟夫·拜登 15 日证实，将提名原党内预选对手、“80 后市长”皮特·布蒂吉格为交通部长。

民主党内部不少人看好布蒂吉格将来再度竞选总统。拜登曾说布蒂吉格让他想起已故的儿子博·拜登，称这么说是他对别人“最好的褒奖”。

### 负责制定“宏大计划”

拜登 15 日称赞布蒂吉格善于“解决问题”。交通部长一职“事关我们面前那么多环环相扣的挑战和机遇”。创造就业岗位、基础设施建设、促进平等、应对气候变化等议题都与交通部相关，我们要经由交通部重新制定一些宏大计划并做得更好。

法新社说，布蒂吉格如果执掌交通部，将落实拜登主要竞选承诺之一，即通过重建道路桥梁等，改善美国落后的基础设施。相关举措包括大幅增加基建开支，建设 55 万个电动汽车充电站，推动高速铁路及其他绿色项目建设。

拜登有意提名密歇根州前州长珍妮弗·格兰霍姆出任能源部长，打算提名前环境保护局局长吉娜·麦卡锡出任一个新设要职，主抓落实联邦政府应对气候变化的方案。

按照美联社的说法，上述三人将是拜登全面改革美国交通和能源系统计划的主要负责人。拜登寻求尽快减少温室气体排放，到本世纪中叶实现美国“所消耗能源百分百为清洁能源”和“净零排放”。

阿克西奥斯新闻网早前报道，拜登曾经考虑提名布蒂吉格出任驻华大使或退伍军人事务部长等职位。布蒂吉格曾任海军情报官，在阿富汗服役。

### 将弥补履历短板

布蒂吉格现年 38 岁，白人，曾在老家印第安纳州南本德市担任市长，今年年初在民主党预选头两轮表现抢眼，显露“黑马”锋芒。只是，他因政治经验不足受质疑，因市长任内处理涉种族问题不妥而受非议，于 3 月初宣布退选，转而支持拜登，帮助拜登巩固

党内建制派的支持。

对从未担任过联邦职务的布蒂吉格而言，如果能够领导交通部这个庞大部门，将弥补履历短板，并且借助这个平台改善与非裔选民的关系。

如果提名获得国会参议院批准，布蒂吉格有望成为美国首名公开同性恋身份的内阁官员。这一消息受到美国同性恋、双性等群体欢迎。

一些非洲裔群体表达反对。“黑人的命也是命”运动南本德市分部主管若尔登·吉格说，除了警察滥用暴力，布蒂吉格担任市长期间拆除非洲裔居民住宅。美联社报道，那些被拆住宅不合格。

拜登承诺组建美国历史上“最多元化”的内阁。当选副总统卡玛拉·哈里斯有非洲裔和印度裔血统。拜登正在考虑提名新墨西哥州联邦众议员德布拉·哈兰为内政部长，后者是美国土著居民。

美联社说，布蒂吉格将给未来的拜登政府带来年轻活力。拜登拟提名的高级官员人选主要是他在贝拉克·奥巴马政府担任副总统时共事过的“老人”。

## 面面俱到的 2021 款凯迪拉克 XT5，助你开启一段妙趣旅程！

进入 12 月份，不少汽车厂商正全力冲刺，希望打一场漂亮的收官战。在豪华品牌中，凯迪拉克近来发展势头迅猛，成为车市中为数不多的亮点。作为凯迪拉克的主力产品，新美式格调 SUV 2021 款凯迪拉克 XT5 功不可没。

前不久，XT5 迎来了改款，新车在保持强劲产品力的基础上，对智能互联科技等配置进行了优化升级，再加上 32.97 万元-46.97 万元这一极具竞争力的指导价，给追求豪华与科技感的消费者带来了更好的选择。

### 细节追求极致，豪华触手可及

在这个拼颜值的年代，具备一副足够惊艳的“外型”往往更容易打动人心。2021 款凯迪拉克 XT5 承袭了 ESCALA 概念车的设计语言，大尺寸中网看上去气势十足，两侧星瀑式远近光一体式 LED 前大灯与大灯 3D 光导设计 LED 闪电日行灯搭配，以凯迪拉克标志性的竖向造型，打造出极具辨识度的前脸。车身侧面，凌厉的腰线配合精致的镀铬饰条，尽显美学魅力。车尾部分，飞翼尾灯与前大灯遥相呼应，拉伸了横向视觉效果，更彰显出凯迪拉克品牌别具一格的品味与格调，深受现代都市精英阶层的喜爱。

同时，2021 款凯迪拉克 XT5

还提供风尚、运动两种风格不同的外观设计，满足不同用户的审美需求，并针对进气格栅、外后视镜、后风挡导风片及后雨刮等配置的空气动力学进行了优化，在展现非凡新美式格调的同时，进一步提升燃油经济性。

车身尺寸方面，2021 款凯迪拉克 XT5 长宽高分别为 4813\*1903\*1682/1686mm，轴距达到 2857mm。

2021 款凯迪拉克 XT5 的内饰依然是满满的新美式豪华韵味，横向伸展的中控台与两侧车门形成环抱式设计，简约而又不失大气。覆盖中控和门板的实木饰板，以及大面积的真皮材质，辅以 Cut-and-Sewn 法式双缝线大师级包裹工艺，营造出更具档次感和质感的视觉感受。细节处的尽善尽美，更是让每一位追求高品质生活的用户都无法拒绝。

2021 款凯迪拉克 XT5 还搭载了全新 Bose Performance® 至臻系列音响系统，且全系标配的 Bose® ANC 主动降噪静音系统，给驾乘者带来更加美妙的聆听体验。



2021 款凯迪拉克 XT5 还具有灵活巧思的空间，后排座椅可前后移动 140mm，每一位家庭成员都能拥有宽敞且舒适的乘坐空间。后排地板为纯平设计，后备厢最大空间可达 1634L，满足各种用车场景下的需求。不仅如此，车内还有多达 11 处人性化储物空间，让随身大小物件都能够得到合理安置。

### 智慧科技赋能，感受趣味人生

除了注重对豪华氛围的营造之外，XT5 还配备了不少“高科技”。配备的高清流媒体超广角后视镜，可实现 3 倍视野缩放，带来空前开阔的视野，并支持摄像头角度电子高低调节、屏幕亮度调节，达到更佳影像效果。Night Vision 鹰眼智能红外夜视系统，能够捕捉 80 米内物体红外热源信号，并在中控屏上提前预警，提升夜行安全。

2021 款凯迪拉克 XT5 还支持 5 种 HMI 交互设计，包括智能人声识别、多功能方向盘控制、中控 8 英寸触摸屏、中控台快捷键、

Rotary Controller 旋钮，操控方式轻松灵活。

智能互联方面，2021 款凯迪拉克 XT5 搭载全新凯迪拉克移动互联体验 CUE，新增百度智能语音交互，支持连续多轮对话、OTA 升级，还可以远程控制智能家居设备。

安全层面，2021 款凯迪拉克 XT5 具备了高规格的主被动安全防护。采用 BFI 一体式高强度车架总成的设计理念，通过优化的框架设计、高效的材料应用、创新的联接工艺，实现轻量化与高强度兼具。同时，全系标配 ESS 智能守护安全系统，具备全方位的主动安全预警与驾驶辅助功能，用科技守护每一次出行。

### 高效动力与卓越驾控，一切尽在掌控中

要想在工作 and 生活中表现得游刃有余，必须要把节奏拿捏好。2021 款凯迪拉克 XT5 搭载全新 2.0T 可变缸涡轮增压发动机，最大功率 174 千瓦，峰值扭矩 350 牛·米，能够带来畅快的加速体验。与发

动机匹配的是 9 速手自一体变速箱，进一步提升起步加速阶段的换挡平顺性，带来如行云流水般的换挡感受。更绵密的多档位布置，减小了变速箱挡速比，有效提升燃油经济性。

得益于 2.0T 发动机集成了 Tripower 可变气门管理技术，XT5 能实时监测驾驶中不同的动力输出需求，可实现“四缸高性能模式”、“四缸经济模式”和“两缸超经济模式”三种工况自由切换，兼顾油耗水平与动力表现。再配合智能双离合适时四驱系统和 E-boost 电子助力刹车系统，全面提升驾驭体验，随心掌控每一程。

### 总结：

总的来说，2021 款凯迪拉克 XT5 以立足时下的美学设计、豪华格调座舱、智慧安全与互联科技、高效动力和趣味驾控，完美诠释了新美式格调 SUV 的内涵，并受到一众消费者的青睐。

如果厌倦了千篇一律的生活，想要突破自我、感受不一样的豪华，那么实力均衡无短板的 2021 款凯迪拉克 XT5 一定是值得尝试的选择。在 12 月 31 日之前，购买 XT5 的用户可享受“三年智慧”金融方案，这一方案最大的特点在于低首付、低月供，对于手头资金并不宽裕的消费者来说，减轻了前期购车负担。同时 2021 款凯迪拉克 XT5 还加入了凯迪拉克 #租啦# 计划，以超低月租、养车无忧，最大化降低购车成本。

(CN 汽车网)